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Приложение

к решению Тульской городской 

Думы от 23.09.2009 №75/1611
Информация
 Контрольной комиссии муниципального образования город Тула 

по результатам перепроверки территориального управления администрации города Тулы по Зареченскому району 
Контрольная комиссия муниципального образования город Тула сообщает, что на основании плана работы комиссии на II полугодие 2009 года, утвержденного решением Тульской городской Думы от 24.06.2009 № 70/1538, проведена перепроверка Комитета имущественных и земельных отношений администрации города Тулы (начальник – Васин В.И., главный бухгалтер – Алексеева В.М.) по теме: «Проверка исполнения представления Контрольной комиссии от 13.03.2009г. № 3 по устранению выявленных нарушений». 
Проведенной перепроверкой установлено следующее:
Согласно представлению № 3 от 13.03.2009 в ходе проведения проверки установлены следующие нарушения:

1. В нарушение требований Ч 1 ст.2 Инструкции по бюджетному учету № 25н, п.3 ст.6 Федерального закона  №129-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.3 ст. 321.1 НК в учетной политике не установлены элементы, определяющие порядок ведения бухгалтерского и налогового учета.

В ходе выборочной перепроверки установлено:

Данное нарушение устранено, Управлением издан приказ от 08.05.2009 № 1/117-п «Об утверждении учетной политики» на 2009 год.

2. Проверкой установлены нарушения требований   Инструкции   по бюджетному учету  № 25н:

- сувенирная продукция не учитывается управлением на забалансовом счете 07 «Переходящие награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры», не ведется аналитический учет по данному счету по каждому предмету в карточке количественно-суммового учета материальных ценностей;

- на счет 10104 «Машины и оборудование» отнесены материальные запасы (кабель, калькулятор, световой фильтр), которые следовало отнести на счет 10506 «Прочие материальные запасы»;

- на счет 10109 «Прочие основные средства» отнесены папка «Дело» в размере 222,25 руб., которые следовало отнести на счет 10506 «Прочие материальные запасы»;

- на счет 10506 «Прочие материальные запасы» отнесены флеш-карты, которые следовало отнести на счет 10104 «Машины и оборудование».

В ходе выборочной перепроверки установлено:

С 2009 года сувенирная продукция Управлением учитывается на забалансовом счете 07 «Переходящие награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры», согласно п.263 Инструкции 148н, утвержденной Приказом Минфина от 30.12.2008.

Материальные запасы (кабель, калькулятор, световой фильтр), папка «Дело» и флеш-карты  в первом полугодии 2009 года списаны с баланса согласно п.16, 43 Инструкции 148н, утвержденной Приказом Минфина от 30.12.2008.

3. При оформлении командировочных документов отсутствуют отчеты о выполнении служебного задания по форме Т-10а, предусмотренной постановлением Госкомстата от 05.01.2004  № 1 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплаты».
В ходе выборочной перепроверки установлено:

            В 2009 году Управление не направляло сотрудников в командировку. 

4.  Установлены нарушения требований Федерального закона  от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд»:

- в нарушение требований п.4.1, ст.10 указанного Федерального закона два муниципальных контракта на выполнение ямочного ремонта дорог и ремонта проезжей части дороги и тротуара были заключены путем проведения открытого конкурса, тогда как необходимо было проводить аукцион, на сумму 3 639,7 тыс. руб.:

- Управлением допускалось размещение заказа путем запроса котировок, на выполнение одноименных работ на сумму, превышающую 500,0 тыс. руб. в квартал, что противоречит требованиям п.3, ст.42  Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ. С данным нарушением заключено 5 контрактов на сумму  1 710,6 тыс. руб.;

- Управлением размещался заказ путем запроса котировок на выполнение работ по валке аварийных деревьев. После дня окончания срока подачи котировочных заявок не была подана ни одна котировочная заявка. В нарушение требований п.7, ст.46 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ  срок подачи заявок был продлен, вместо повторного размещения заказа. В результате продления срока подачи заявок была подана только одна заявка, муниципальный контракт заключен с ООО «ТБПА» на сумму 426,7 тыс. руб.;

- в пакете документов по размещению заказа путем запроса котировок на установку забора, изготовление с навесом пешеходной дорожки и покрытия здания фасадной сеткой по ул.Октябрьская, 8 были приложены 3 котировочные заявки, 2 из которых принадлежат ООО «Фаворит», что является нарушением требований п.1, ст.46 Федерального закона  от 21.07.2005 № 94-ФЗ. Максимальная цена муниципального контракта, определенная извещением составляет 409,5 тыс. руб. В заявках ООО «Фаворит» предлагаемые цены контракта составляют 409,5 тыс. руб. и 404,5 тыс. руб. По итогам рассмотрения и оценки котировочных заявок муниципальный контракт был заключен с ООО «Фаворит» на максимальную сумму контракта 409,5 тыс. руб. при наличии заявки с более низкой суммой, что является нарушением требований п.2, ст.47 Федерального Закона  № 94-ФЗ;

- в нарушение требований п.2, ст.9 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ, п.1, ст.527, гл.30, ч.2 Гражданского кодекса Российской Федерации Управлением не заключено 4 муниципальных контракта с победителем проведенных торгов ООО «Престиж» на общую сумму 5 976,1 тыс. руб.

            - Управлением не была представлена информация о направлении сведений, предусмотренных п.п.1-7, п.2, ст.18 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ  она в органы, уполномоченные на ведение реестров. При выборочной проверке муниципальных контрактов установлено нарушение требований п.3,4 ст.18  Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ: четыре контракта на сумму 49 090,4 тыс. руб. внесены в реестр контрактов с превышением установленных сроков от 3 дней до 24 дней. 

Общая сумма муниципальных контрактов, по которым выявлены нарушения, составляет               6 186,5 тыс. руб.

В ходе перепроверки установлено:

В 2009г. Управлением было заключено 2 муниципальных контракта на общую сумму 597,2 тыс.руб. по итогам проведения запроса котировок.
Нарушений требований Федерального закона от 21.07.2005 №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» не установлено.

5. При проведении проверки договоров аренды муниципального имущества Управлением не представлены:

- дополнительные соглашения между управлением и Некоммерческим партнерством «Коллегия адвокатов «Помощи предпринимателям и гражданам»;

- договора аренды на 2009 год с 7-ю арендаторами, которые арендовали площади в 2008 году.

В ходе перепроверки установлено:

Управлением в 2009 году:

· заключен договор аренды №З-2009071 от 03.04.2009 (взамен договора аренды №З-2007857 от 21.12.2007) между Управлением и Некоммерческим партнерством «Коллегия адвокатов «Помощи предпринимателям и гражданам»;

· с 7-ю арендаторами договора аренды перезаключены. 

 6.    На внешней стороне стены части здания, находящегося на балансе Управления, установлено рекламное брандмауэрное панно, владельцем которого является ЗАО фирма «Ретран». Рекламная конструкция размещена без разрешения Управления.

      Договор на рекламу рекламного места с Комитетом имущественных и земельных отношений администрации города Тулы ЗАО «Ретран» не заключило, средства за аренду в бюджет города не поступают.

В ходе перепроверки установлено:

Управление направило письма в ОАО «Управляющая компания» (исх. №353 от 20.02.2009), в Управление по административно-техническому надзору (исх. №906 от 19.05.2009), в Комитет имущественных и земельных отношений администрации города Тулы (исх. №637 от 08.04.2009), первому заместителю Главы администрации города Тулы — А.М. Мышкину (исх. б/н от 28.07.2009), по вопросу правомерности действия разрешения №934-б на установку рекламной конструкции, утвержденного на основании договора аренды, заключенного между ОАО «Управляющая компания г.Тулы» и ЗАО «Ретран».

Также Управление направило письмо (исх. №1235 от 28.07.2009г.)  начальнику Управления правовой работы администрации города Тулы — Е.В. Шелудченко с целью получения заключения о правомерности выдачи разрешения на установку данной рекламной конструкции на основании договора аренды между ОАО «Управляющая компания г.Тулы» и ЗАО «Ретран».

На момент перепроверки ответ из Управления правовой работы администрации города Тулы не получен, вопрос о правомерности размещения данной рекламной конструкции не решен.

7. В результате обследования выполненных Управлением ремонтно-строительных работ и работ, проведенных в рамках мероприятий по благоустройству территории района, установлены нарушения, произведенные 6 подрядными организациями по 11 муниципальным контрактам на общую сумму 441,8 тыс. руб. Из них нарушения по благоустройству составляет сумму  437,3 тыс. руб., по ремонтно-строительным работам 4,5 тыс. руб.

В ходе перепроверки установлено:

Управлением заключены дополнительные соглашения на уменьшение суммы контрактов с 5 подрядными организациями в размере 440,9 тыс.руб. Дополнительное соглашение с ООО «ДИОР» на уменьшение цены муниципального контракта на 0,9 тыс.руб. не заключено, так как ООО «ДИОР» не имеет в настоящее время договорных отношений с территориальным управлением администрации города Тулы по Зареченскому району. Управление направило запросы в налоговые инспекции города. ИФНС по Зареченскому району г.Тулы сообщило, что ООО «ДИОР» числится в Едином Государственном Реестре налогоплательщиков и указало юридический адрес организации. По данному юридическому адресу Управление направило запрос на имя руководителя фирмы, но письмо вернулось не востребованным.
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